

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

一直用井水喂养

200只毛兔离奇死亡

追根究底
民生
优化发展环境 建设幸福新枣庄



■ 笼中的毛兔奄奄一息

兔子离奇死亡 村民不知所措

了解到该情况后,记者再一次赶到于山村东面的一姓养兔人的家中。该村民告诉记者,此处之前是一石灰厂,该厂在生产时,曾在此处打了一口200米的深井,深井旁边还有一口深约50米的水井。他养殖了约1000只产毛兔子,之前一直用深井的水来喂养,因其水质优良,附近的村民们也时常来此处带水。从4月份开始,老两口陆续发现有兔子莫名死亡。从外表看不出有任何明显的病症,只是死亡的兔子肚皮有泛青的迹象。

在该村民的带领下,记者来到了兔子笼处,发现有不少笼内已经空无一物,他爱人指着空

笼,向记者说道:“这些兔子就和自己孩子似的,看到它们一个个的莫名死亡,心里别提有多难受了。”就在采访过程中,记者也看到有一些兔子喘着粗气,显得有气无力,据于姓村民说,像这样的也坚持不了多久了,估计也就是这几天的事。他又指着一只口腔发生溃烂的兔子说,这是口腔炎的症状,估计也治不好了。

产毛兔价值高 直接损失近十万元

于姓村民告诉记者,他从五六年前开始养殖长毛兔,长毛兔价格比家兔高出甚多,最贵的一只可达4000元,一般来说每只的价格也在三四百元,而自从井水发现异常之后,死亡的兔子一

共有200只,总价值近10万元,如果算上后续产生的价值,那损失的总数真可达数十万元之多。

多次医治无效 疑为饮用井水导致

长毛兔离奇死亡的事件发生后,心急的夫妇二人便想方设法找原因,也曾多次带着那只价值4000元的兔子进行医治,可有关专家也无法确定死亡的原因。直到有一天,一位来家中干活的伙计发现井水有异常后,二人才想到可能是井水的原因。随后,该村民从200米深井中打水,水泵刚刚打开时,抽出的水比较清澈,在其中可见一些杂质。随着时间的推移,井水的颜色越来越深,两分钟过后,井水变得十分浑浊,且在水桶的中下层可发现有明显的沉淀物。不仅如此,站在一旁,还能闻到该水有十分刺鼻的化学气味。“导致兔子死亡的原因肯定就是这个水。”该村民确切地表示,因之前曾用过这个水浇过院中的西红柿,结果第二天西红柿就死了,用这个水浇过的核桃树,第二天便发现树上有大量的核桃掉落。“实在是太快了,这简直就如同毒水一般。”该村民不禁感叹道。

下水井变垃圾桶 奇臭难闻常“咬人”

晚报讯 (记者 姚付林)14日,家住滕州市人和蓝湾小区的刘女士拨打本报热线反映,在该小区西门前面的道路上,好几个路边的雨篦子不翼而飞,留下一个个敞开的井口,而这些下水井却给路边饭店提供了诸多便利,他们将剩饭剩菜直接倒进下水井里,导致周围臭气熏天,垃圾遍地。这些“张嘴”的下水井还给过往行人带来了危险,而且经常有机动车陷进去。

下水井装满垃圾

上午,记者来到刘女士所住的小区,在小区西门的路上,不到一百米的距离竟接连有三个“开口”的下水井,其中有两个是雨篦子不翼而飞,另一个被轧坏。缺失了雨篦子的下水井旁边都是一些食物残渣,还有一些油渍。据市民介绍,这是路边饭店倒的一些残羹剩饭,下水井里面的垃圾,也是一些商家扔进去的。“他们图省事,觉得这些垃圾会被雨水冲走,但这几天很热,剩菜剩饭开始发霉变质,离老远就能闻到臭味。”一位小区居民指着旁边的垃圾说。

不仅下水井里面有垃圾,在旁边也有一堆垃圾等待清理。据市民介绍,由于前一天晚上地摊烧烤产生的垃圾很多,摊主图省事,直接把垃圾堆到路沿石上。“路沿石上面的卫生是由小区负责的,摊贩把垃圾堆在路沿石上面让小区工作人员打扫,其实这是很不道德的。”一位知情市民说道。

雨篦子缺失井“咬”人

当问及这些丢失的雨篦子的去向时,小区居民张先生告诉记者,道路旁边的雨篦子质量很差,被来往的车辆碾压导致损坏。“经常有车辆停在路边,时间长了,并不坚固的水泥雨篦子不堪重负,纷纷损坏。”张先生说道。

他还介绍说,由于雨篦子的缺失,很多车辆遭了殃。“前几天早上,一个司机将车停在路边去买早饭,车的前面就是这个没有雨篦子的下水井,买完早饭之后,司机启动车辆往前走,右前轮直接就陷进去了,整了将近半个小时,才把车弄出来。”张先生说。

一位被“张嘴”的下水井“咬”过的市民说,他买了路边的门市房,有次装修到很晚,收拾了东西准备回家,下路沿石时,一下子踏进了井里面。“幸亏这个井不深,我反应也是比较快,并没有伤到腿脚,只是手里面拿的木料刮伤了胳膊,随后我就拿了一个木板将这个下水井给盖上了,但没过几天,木板也没有了。”

“眼看着雨季来临,没有雨篦子的下水井势必会被垃圾堵上,这样会直接影响到排水,希望有关部门能尽快派人换上雨篦子。”小区居民说道。

随后,记者以小区居民的身份拨打了市政电话,工作人员记录下之后说会尽快向领导反映。

□ 记者 王龙飞 摄影报道

前几日,薛城区陶庄镇于山村的村民向本报反映,村内的灌溉水井以及尤庄村的饮用水井水质出现异常,导致村民不仅日常用水得不到有效保障,而且灌溉用水也无处可寻。在记者进一步调查中得知,受此次井水问题影响最大的,则是该村一位兔子养殖户。

最新进展

村民已用上了自来水

除了井水无法饮用,灌溉用水无法得到保障的问题外,村民们最担心的还是自己的耕地有没有受到地下水污染,或者经过浇过水的土地上种出的菜还能不能正常食用,之前饮用过该水的村民,身体是否会因此受到影响,如今每天一车水不够用的情况该如何解决。就这些问题,记者于7月16日采访了薛城区陶庄镇政府的相关负责人。该负责人首先告诉记者,之前确实从于山村北的一公司内查出其炼铅的行为,对此,相关部门已经对其进行取缔,生产设备也

已被执法人员拉走,但从村民自行提取送检的检验报告上来看,结果显示的五种超标物并不含该公司提炼铅时所产生的铅元素,目前还等待环保部门对情况进行核实。另外,该负责人还强调,目前所能确定的只是于山村内的灌溉井水质出现异常,于山村内的饮用水源是否有异常目前还未查明。“从6月4日开始,镇政府相关负责人在得知于山村与天齐庙村的饮用水出现异常后,立即责成有关部门对这两村进行自来水管道的铺设。目前,天齐庙村已经用上了自来

水。而由于天气等客观原因,于山村本定于6月底完工的自来水管管道一直未铺设完毕。”该负责人说道。

对于村民使用井水浇菜时出现作物死亡的问题,镇政府也责成天齐庙村相关负责人拿出自家的责任田作为试验田,使用该井水浇地,查看农作物死亡是否与井水有关。对此,于山村民担心最近雨水较多影响试验效果,希望等田地干透后在做实验。

另外,据政府和薛城区防疫站现场调查的反馈来看,恶心

长期无人维护

绿化带脏乱差 市民改建菜园



绿化带改建的菜园



城乡环卫一体化整治

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住峰城区的李先生拨打本报热线反映,峰城区经济开发区跃进中路两侧的绿化带里种植着成片的蔬菜和农作物。“最近经过跃进中路时,发现这道路两侧的绿化带里的植物像是绿豆和花生,下车一看果真如此,路两侧的绿化带成片地种植着各种蔬菜和农作物,有绿豆、花生、葱、辣椒等,由东往西走完这段路后发现,这两侧的绿化带基本上全被开垦完了。”李先生在电话中说道。

根据李先生的反映,记者随后来到了接近南外环的峰城区跃进中路,该路两侧的工厂有很多已经停

产了,路上的车辆也较少。由东向西走一圈后发现,整片的蔬菜几乎占满了两侧的绿化带。在走访中,记者看到不只是绿化带中种植了蔬菜,就连一些工厂大门前的空地上也种上了花生等作物。

“这路两侧全是一些工厂、公司,很少有住户,离市区也较远,这里的绿化带维护的不是很及时,所以被附近居民开垦出来作了菜地。我经常看到一些老年人骑着三轮车来这里松土、摘菜,但是具体是哪里的居民却不清楚。”该路段一公司员工向记者说道。

“不论绿化带是否有人维护,这些都不应是将其改为菜园子的理由,道路两侧的绿化带是属于城市的公共用地,原本好好的绿化带却被据为己有变成了菜园子,这是不道德的一种行为。况且这道路上来往车辆所排放的尾气,肯定会污染到路边的蔬菜,吃了也对身体不好。”另一位市民向记者说道。